

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成28年6月9日
【会社名】	株式会社ネクスグループ
【英訳名】	NCXX Group Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 秋山 司
【本店の所在の場所】	岩手県花巻市櫛ノ目第2地割32番地1
【電話番号】	0198-27-2851（代表）
【事務連絡者氏名】	代表取締役副社長 石原 直樹
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山五丁目4番30号
【電話番号】	03-5766-9870
【事務連絡者氏名】	代表取締役副社長 石原 直樹
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権付社債
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 第6回無担保転換社債型新株予約権付社債 300,000,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年5月26日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報
第1 募集要項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【証券情報】

(訂正前)

第1【募集要項】

1【新規発行新株予約権付社債(第6回無担保転換社債型新株予約権付社債)】

銘柄	(省略)
記名・無記名の別	(省略)
券面総額又は振替社債の総額(円)	(省略)
各社債の金額(円)	金1,000,000円
発行価額の総額(円)	(省略)
発行価額(円)	(省略)
利率(%)	(省略)
利払日	(省略)
利息支払の方法	(省略)
償還期限	(省略)
償還の方法	(省略)
募集の方法	第三者割当の方法により、株式会社シークエッジ・インベストメントに300,000,000円(額面1,000,000円の当社債300個)を割り当てる。
申込証拠金(円)	(省略)
申込期間	(省略)
申込取扱場所	(省略)
払込期日	(省略)
振替機関	(省略)
担保	(省略)
財務上の特約(担保提供制限)	(省略)
財務上の特約(その他の条項)	(省略)

(注) (省略)

(新株予約権付社債に関する事項)

(省略)

(注) 1 当社債に付された新株予約権の数

各当社債に付された新株予約権の数は、額面1,000,000円あたり1個とし、合計300個の新株予約権を発行する。

(省略)

(訂正後)

第1【募集要項】

1【新規発行新株予約権付社債(第6回無担保転換社債型新株予約権付社債)】

銘柄	(省略)
記名・無記名の別	(省略)
券面総額又は振替社債の総額(円)	(省略)
各社債の金額(円)	金10,000,000円
発行価額の総額(円)	(省略)
発行価額(円)	(省略)
利率(%)	(省略)
利払日	(省略)
利息支払の方法	(省略)
償還期限	(省略)
償還の方法	(省略)
募集の方法	第三者割当の方法により、株式会社シークエッジ・インベストメントに300,000,000円(額面10,000,000円の本社債30個)を割り当てる。
申込証拠金(円)	(省略)
申込期間	(省略)
申込取扱場所	(省略)
払込期日	(省略)
振替機関	(省略)
担保	(省略)
財務上の特約(担保提供制限)	(省略)
財務上の特約(その他の条項)	(省略)

(注) (省略)

(新株予約権付社債に関する事項)

(省略)

(注) 1 本社債に付された新株予約権の数

各本社債に付された新株予約権の数は、額面10,000,000円あたり1個とし、合計30個の新株予約権を発行する。

(省略)